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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення дванадцятої сесії Чернігівської обласної ради восьмого 

скликання «Про призначення ДОРОХІНА В.Г. на посаду директора 

комунального закладу «Ніжинський фаховий коледж культури і мистецтв 

імені Марії Заньковецької» Чернігівської обласної ради 

 

Відповідно до абзацу першого частини 5 статті 10 Закону України «Про 

правовий режим воєнного стану» у період дії воєнного стану особи призначаються 

на посади державної служби, посади в органах місцевого самоврядування, посади 

керівників суб’єктів господарювання державного сектору економіки, комунальних 

підприємств, установ, організацій керівником державної служби або суб’єктом 

призначення, сільським, селищним, міським головою, головою районної, районної 

у місті, обласної ради, начальником відповідної військової адміністрації без 

конкурсного відбору, обов’язковість якого передбачена законом, на підставі 

поданої заяви, заповненої особової картки встановленого зразка та документів, що 

підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду 

роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. 

Таким чином, згідно абзацу другого частини 7 статті 10 Закону України «Про 

правовий режим воєнного стану», Департамент культури і туризму, 

національностей і релігій облдержадміністрації пропонує призначити Дорохіна 

Володимира Гранлісовича на посаду директора комунального закладу 

«Ніжинський фаховий коледж культури і мистецтв імені Марії Заньковецької» 

Чернігівської обласної ради без конкурсного відбору до заміщення вищезазначеної 

посади за результатами конкурсу, але не більше 12 місяців з дня припинення чи 

скасування воєнного стану відповідно до чинного законодавства. 

Дорохін Володимир Гранлісович народився 19 квітня 1962 року; село 

Некрасове Червоноармійського району, Саратовської області.  

У 1981році закінчив Чернігівське музичне училище ім. Л.М.Ревуцького, у 

1986 році – Воронезький державний інститут мистецтв.  

З 1986 року – викладач Ніжинського державного педагогічного інституту ім. 

М.В.Гоголя. 

У 1993 році закінчив асистентуру-стажування при кафедрі народних 

інструментів Київської державної консерваторії ім. П.Чайковського. 

У 1996 році отримав почесне звання «Заслужений артист України». 

 З 1997-2017 роки доцент Ніжинського державного педагогічного 

університету імені Миколи Гоголя. У 2010 році захистив кандидатську дисертацію 
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з мистецтвознавства. У 2017 році нагороджений почесною відзнакою НМАУ 

ім.П.Чайковського «Орден за видатні досягнення у музичному мистецтві». 

 З  2017 року – директор Комунального закладу «Ніжинський фаховий коледж 

культури і мистецтв імені Марії Заньковецької» Чернігівської обласної ради.  

За роки педагогічної діяльності підготував понад 500 фахівців галузі 

культури і мистецтв.  

За період з 1996 року широко реалізував свій високий творчий потенціал, має 

потужні результати у всіх видах діяльності, що ставить його у ряд видатних 

особистостей сучасного українського мистецтва.  Визначними досягненнями у 

творчій біографії Дорохіна В.Г. є його масштабна концертна діяльність у 

складі дуету баяністів разом з Шумським М.О.  За 25 років плідної творчої 

діяльності дует баяністів під керівництвом Дорохіна В.Г. увійшов до когорти 

провідних інструментальних ансамблів України, створив власний унікальний 

репертуар, самобутній сценічний імідж, усталений авторитет у музичних колах 

України та зарубіжжя.  

Творчі досягнення: «Гран-Прі» на I Міжнародному конкурсі баяністів та 

акордеоністів «Акорди Львова» (Львів, 2006), Перша премія та звання лауреата 

Міжнародного конкурсу дуетів баяністів і акордеоністів (Москва, 2005), Перша 

премія та звання лауреата Міжнародного конкурсу баянних ансамблів (Бішкек, 

1992), Друга премія та звання лауреата V Міжнародного конкурсу «Грай, баян» 

(м.Ржев, 2005), звання лауреата Міжнародного фестивалю слов’янської музики 

(Харків, 2006); записи у фонд Національної радіокомпанії України – 17 творів 

українських та зарубіжних композиторів; виступи у телепрограмах на Першому 

Національному телеканалі: «Пісні воєнних років», «Твори 

М. Різоля», «Авторський ювілейний вечір народного артиста України, професора 

М. Різоля»; Національному телебаченні Киргизстану; концертів у Національному 

палаці «Україна», Національній опері України, Національній філармонії України, 

Національній музичній академії України імені П. І. Чайковського; участь у 

престижних культурно-мистецьких акціях: Дні Української культури в Баварії 

(1994), Дні культури Болгарії в Україні (1997), Дні української культури в Росії 

(Москва, 2002); «Марш миру» (1997, 1998), «Молодь за майбутнє України» 

(1999);звіти Чернігівської області в Національному палаці «Україна» (1999, 2000, 

2003); урядові концерти До Дня Незалежності (1999) та 8 березня (1997); збори 

«Чернігівського земляцтва у Києві» (2002); Міжнародних та Всеукраїнських 

музичних фестивалях: Киргизстан (1992, 2002), Башкортостан (2003), Німеччина 

(1999, 2001), Польща (1998), Австрія (2000), Росія (2005), Запоріжжя (1994), Київ 

(1994, 1999, 2004, 2005), Луганськ (2005), Харків (2006); гастрольна діяльність в 

країнах ближнього та дальнього зарубіжжя (Німеччина, Австрія, Польща, Росія, 

Киргизстан, Башкортостан, Бєларусь) та у провідних концертних залах України 

(Києві, Глухові, Запоріжжі, Дніпропетровську, Євпаторії, Каневі, Кременчуку, 

Полтаві, Львові, Луганську, Одесі, Ніжині, Севастополі, Сумах, Переяслав-

Хмельницькому, Прилуках, Харкові, Херсоні, Хмельницькому, Чернігові та ін.).  

Культурно-громадські досягнення: автор проєкту, Директор та Голова журі 

Відкритого всеукраїнського конкурсу виконавців на народних інструментах 

«Поліський вернісаж» (Семенівка, 2012 - 2021); Голова оргкомітету та Голова журі 

Всеукраїнського юніорського конкурсу інструментально-виконавської 
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майстерності (Ніжин, 2004 - 2010), автор проекту та засновник Міжнародного 

баян-фесту «Сіверська весна» (Ніжин, 2007), Голова журі Міжнародних конкурсів: 

«FORTISSIMO» (Харків, 2006), «Кримська весна» (Ялта, 2005, 2006), «Сесія» 

(Ніжин, 2005-2012); працював у складі журі Міжнародних конкурсів: «Кримська 

весна» (Ялта, 2000), «PERPETUUM MOBILE» (Дрогобич, 2008), «Візерунки 

Прикарпаття»  (Дрогобич, 2011, 2013) та ін. З 2017 року В. Г. Дорохін очолює 

комунальний заклад «Ніжинський фаховий коледж культури і мистецтв імені 

Марії Заньковецької» Чернігівської обласної ради. Голова обласного методичного 

об’єднання працівників культури, викладачів образотворчого, театрального та 

хореографічного мистецтва; член Обласної експертної ради з питань елементів 

нематеріальної культурної спадщини при Департаменті культури і туризму, 

національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації. Під 

керівництвом В. Г. Дорохіна творчі колективи Коледжу здобули перемоги у 341 

Міжнародних, 230 Всеукраїнських та 192 обласних конкурсах та фестивалях; 

організовано та проведено 5 Всеукраїнських та 15 обласних конкурсів та 

фестивалів.   

 Педагогічний та науково-методичний доробок: Дорохін В.Г. особисто 

виховав 32 лауреати Міжнародних та Всеукраїнських виконавських конкурсів. У 

2010 році Дорохін В.Г. захистив кандидатську дисертацію з мистецтвознавства, 

має наукове звання доцент, є автором 5 навчально-методичних посібників з 

грифом МОН, понад 30 наукових праць, 33 транскрипції для дуету баяністів, 

65 перекладів для акордеона.  

 Нагороджений почесною відзнакою НМАУ ім. П. І. Чайковського «Орден за 

видатні досягнення у музичному мистецтві», почесним знаком «Відмінник освіти 

України», грамотами: Міністерства культури України, Міністерства освіти 

України, Чернігівської обласної державної адміністрації, Національної 

всеукраїнської музичної спілки, Ніжинської міської ради та виконкому. 

 

Додатки: 

1. Заява Дорохіна В.Г. на 1 арк в 1 прим. 

2. Копія паспорта громадянина України на 3 арк. в 1 прим. 

3. Копія документів про освіту та досвід роботи на 10 арк. в 1 прим. 

4. Заповнена особа картка на 11 арк. в 1 прим. 

5. 2 фотокартки 4x5; 

 

 

Директора Департаменту                                                      Людмила ЗАМАЙ 


